

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

- 3 МАЯ 1977

г. Москва

НОВОСТЬ

Первый спектакль

Свою первую работу — «Иоланту» П. Чайковского — показала оперная студия Саратовского медицинского института.

Успех выпал на долю доцента К. Юдина. Он прекрасно справился с партией короля Рене. У К. Юдина сильный, хорошо поставленный голос. Участник самодеятельности не раз выступал по местному радио и телевидению. И даже пел ведущие партии в спектаклях Саратовского оперного театра. Сейчас он готовит партии Дон Базилио в «Севильском цирюльнике», Мельника в «Русалке», Варлаама в «Борисе Годунове». К. Юдин и предложил создать первую в городе любительскую оперную студию. Ее возглавил директор оперного театра Е. Терентьев. Теперь в студии занимаются студенты других вузов, рабочие и инженеры предприятий города.

**Л. ЛЕОНТЬЕВА.
САРАТОВ.**